



Трейси Е. Браунинг

Вторая советница в Генеральном президентстве Первоначального общества

О чем рассказал карандаш

Однажды я навещала ребят из Первоначального общества на Ямайке. Я попросила их нарисовать, что они могут сделать на этой неделе, чтобы показать Небесному Отцу, что любят Его. Две девочки сидели рядом.

У девочки помладше был совсем крохотный карандашик без ластика. Ей было трудно рисовать. Старшая девочка заметила, что младшей подруге нужна помощь, и отдала ей свой карандаш. Младшая девочка улыбнулась, взяла карандаш и начала рисовать.

Я наблюдала, как старшая девочка терпеливо ждала, пока соседка закончит рисунок. Затем младшая девочка вернула ей карандаш. Они по очереди рисовали этим карандашом, не говоря ни слова. Старшая девочка была готова помочь, а младшая была очень благодарна и принимала эту помощь. Они знали, что могут положиться друг на друга.

Когда все закончили рисовать, я призналась старшей девочке,

что видела, как она поделилась карандашом. Я спросила: «Почему ты это сделала?»

Она ответила: «Я просто увидела, что ей нужна помощь».

Тогда я спросила девочку помладше: «Что ты почувствовала, когда она тебе помогла?»

Она сказала: «Я была очень благодарна!» Это было так трогательно!

Иногда мы задаемся вопросом, как соблюдать свои заветы. Мы можем считать это сложным и запутанным делом. Но это не так! Ребенок преподавал мне урок о том, как соблюдать заветы, помогая нуждающимся.

Я свидетельствую, что вы соблюдаете свои заветы, когда простым образом помогаете и служите окружающим. А соблюдая заветы, мы ощущаем Божью силу в жизни. ●

Из интервью, которое провела Лори Фуллер Соса.



РИСУНОК МАРИНЫ ПЕСАРОДОНЬ

Любовь к Небесному Отцу

Нарисуйте, что вы можете делать на этой неделе, чтобы проявить любовь к Небесному Отцу!